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В Польщі на українців напали
двоє чоловіків з мачете
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  9 квітня 2026, 16:46

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Одного з підозрюваних затримали зараз же після нападу, а другого знайшли через місяць в
будинку його тітки

Нападникам висунули обвинувачення в побитті,
погрозі життю та насильстві за національною
ознакою.
Двоє поляків з мачете напали на двох громадян України в польському місті
Пшасниш (українська історична назва - Прасниш). Про це свідчить заява
окружної прокуратури в Остроленці.

Інцидент відбувся в ніч на 19 лютого 2026 року - фігурантами справи є двоє
поляків.

Причиною нападу стала українська національність потерпілих, зазначають
слідчі. Самі нападники визнали, що обрали жертв саме тому, що ті були
українцями.

Один із постраждалих дістав поранення від удару мачете, після чого йому
на допомогу кинувся другий українець, але теж постраждав. В обох
українців - порізи рук і пальців.

Насильство вдалося зупинити завдяки поляку, який допоміг затягнути
пораненого в дім і зачинити двері перед нападниками.

Одного з підозрюваних затримали зараз після нападу. Тоді ж як другий
поляк практично місяць переховувався у тітки. Проте, зрештою, і його теж
заарештували.

Нападникам висунули обвинувачення в побитті, погрозі життю та
насильстві за національною ознакою.

Справа кваліфікована як злочин на ґрунті ненависті. Підозрювані
заарештовані, їм загрожує до 12 років ув'язнення.

Раніше Корреспондент.net писав про хвилю антиукраїнських нападів у
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У М’янмі смертну кару замінили на довічне
ув’язнення
Польща ратифікувала нову угоду з
Україною у галузі безпеки
В Угорщині партії визначилися з датою,
коли Мадяр займе посаду прем’єра

В Ленобласті РФ шукають резервістів
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Польщі. Зокрема, торік пару з України в Познані побили за розмову
українською мовою, а в Гдині українка дістала на горіхи через м’ясо.

У Польщі українець став жертвою нападу через національність -
посол

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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